

РАЗДВИГАЯ ГРАНИЦЫ

Голос «Велеса» покорил Кипр

Арт-фольк группа «Велес» – молодой творческий коллектив, являющийся визитной карточкой Белорусского государственного аграрного технического университета на городских, республиканских и международных фестивалях и конкурсах.

В рамках фестиваля состоялись концертные выступления нашей группы в четырех регионах Кипра. Особенно запомнился праздничный концерт в честь 50-летия культурной ассоциации «Vasilizia». Группа показала разнообразную программу, высокий уровень исполнительства, оставив о себе неизгладимые впечатления и прекрасные отзывы. Это мероприятие было широко отражено в средствах массовой информации Кипра и вызвало большой культурный резонанс на международном уровне.

Арт-фольк группа «Велес» имеет большой творческий потенциал и не останавливается на достигнутом. В рамках подготовки к фестивалю коллектив расширил направления своего творчества



Коллектив отличается своими традициями, ярким сценическим образом и запоминающейся особенной индивидуальной манерой исполнения. В репертуаре коллектива традиционные белорусские народные песни и танцы, инструментальная музыка, а также белорусские песни и танцы в современной обработке. Коллектив является неоднократным дипломан-

том и лауреатом международных фестивалей и конкурсов: «Белорусские узоры», «Скрыжаванні», Международный фольклорный форум, Республиканский фестиваль художественного творчества «АРТ-вакацыі». Отрадно, что участниками коллектива являются не только студенты и магистранты университета, но и выпускники, которые продолжают свой творческий путь рука об руку с родным университетом.

В сентябре этого года крупнейшая культурная ассоциация Кипра «Vasilizia» пригласила арт-фольк группу «Велес» принять участие в международном фольклорном фестивале в г.Ларнака. Так же гостями фестиваля были коллективы из Румынии, турецкой стороны Кипра и фольклорная группа «Vasilizia». Наш коллектив ярко



представил традиционную песенную культуру Беларуси, поразив слушателей красотой многоголосного звучания лирических песен, силой народного голоса и традиционной манерой исполнения.

Время, проведенное на фестивале было незабываемым, ярким, полным впечатлений. Для руководителей коллективов были организованы офи-

циальные встречи с президентами местных регионов, мэром г.Ларнака и с официальным представителем ЮНЕСКО (куратором фестиваля). Для участников коллектива была организована разнообразная культурная программа: посещение музеев, культурных исторических мест, дискотека для участников фестиваля, выступления в древнем античном амфитатре.

инструментальной музыкой и разнообразными хореографическими постановками (бытовые традиционные белорусские танцы). Участники коллектива с большим энтузиазмом восприняли новые направления, что теперь и отражается в ярких эмоциональных выступлениях на сцене.

Виктория ЧЕРНОВА
Фото автора

